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 Privind selecția grupului țintă pentru derularea Programului de Formare   

 

în cadrul proiectului “LIVE(RO)3 Plan strategic integrat: dezvoltare, 

monitorizare și control al calității în screeningul bolilor hepatice cronice” 

cod smis: 317713 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

I. Denumirea proiectului – “LIVE(RO)3 Plan Strategic Integrat: Dezvoltare, 

Monitorizare și Control al Calității în Screeningul Bolilor Hepatice Cronice” cod 

SMIS: 317713, implementat de către Institutul Clinic Fundeni, Institutul Național de 

Sănătate Publică și Universitatea de Medicină și Farmacie Gr. T. Popa Iași.  Proiectul 

este cofinanțat de Uniunea Europeană în cadrul Programului Sănătate (PS), Prioritatea 

1: Creșterea calității serviciilor de asistență medicală primară, comunitară, a serviciilor 

oferite în regim ambulatoriu și îmbunătățirea și consolidarea serviciilor 

preventive, conform contractului de finanțare nr.64015/30.04.2024 finanțat din 

Programul Sănătate în cadrul apelului “Măsuri sistemice de planificare, monitorizare și 

control al calității programului de screening pentru boli hepatice cronice - etapa I”. 

 

II. Obiectivul general al proiectului îl reprezintă implementarea în condiții de eficacitate 

și eficiență a programului de screening pentru boli hepatice cronice în România prin 

dezvoltarea și implementarea unui cadru metodologic standardizat și actualizat.  

 

III. Scopul proiectului constă în consolidarea capacității de formare a personalului 

medical, facilitarea unei comunicări eficiente între toate părțile implicate în 

screening, precum și modernizarea infrastructurii IT asociate registrului SEES. 

 

 

           

Ce oferă programul de formare? 

 

 

➢ În cadrul acestui program se vor furniza informații actualizate despre diagnoticul și 

tratamentul afecțiunilor hepatice;  

➢ Transpunerea recomandărilor internaționale cu privire la diagnosticul și 

managementul hepatitelor virale B, C și D, MASLD și ALD. 

➢ Informații despre Sistemul de Evidență al Screeningului, registrul electronic 

securizat în care vor fi introduse datele din programul de screening; 

➢ Acțiunile întreprinse de celelalte state membre UE în ceea ce privește screening-ul 

hepatitelor virale B/C/D, MASLD și ALD. 

➢ Cele mai recente recomandări cu privire la tratamentul hepatitele virale, a bolii 

hepatice alcoolice și bolii hepatice steatozice; 

➢ Demonstrații practice cu privire la cele mai noi tehnici de investigații non invazive 

(ecografie abdominală, metode non-invazive biologice și elastografice de 

stadializare a fibrozei hepatice). 

 

 



 

 

Cui se adresează programul de formare? 

 

 

 

➢ Medicilor de familie în contract cu CNAS. 

➢ Medicilor angajați cu contract de muncă într-o unitate sanitară publică implicată/ 

care poate fi implicată în implementarea de programe de screening al populației pentru 

boli hepatitice cronice, din specialitățile gastroenterologie, medicină internă, 

imagistică medicală, boli infecțioase, oncologie, diabet și boli de nutriție, medicină 

de laborator, sanătate publică, epidemiologie și endocrinologie. 

 

Programul de formare, creditat cu 12 puncte EMC, este organizat în două etape distincte, 

desfășurate în zile diferite, pentru a asigura atât componenta teoretică, cât și cea practică. 

• Ziua I - online, 24 iunie 2026: sesiune de 4 ore, derulată prin intermediul platformei 

ZOOM, având ca obiectiv transmiterea conținutului teoretic și facilitarea interacțiunii 

la distanță. 

• Ziua II - online, 25 iunie 2026: sesiune de 2 ore, derulată prin intermediul platformei 

ZOOM, având ca obiectiv transmiterea conținutului teoretic și facilitarea interacțiunii 

la distanță. 

• Ziua III - cu prezență fizică, 26 iunie 2026: sesiune de 6 ore, organizată în județul 

Constanța, dedicată aprofundării și aplicării practice a cunoștințelor dobândite. 

 

 

Creditarea se realizează conform prevederilor legale aplicabile fiecărei categorii de Grup 

Țintă. 

 

Dosarul de înscriere va cuprinde următoarele DOCUMENTE:  

 

1. Cerere de înscriere datată și semnată – ANEXA 1; 

2. Copie după cartea de identitate sau orice alt document care atestă identitatea, potrivit 

legii, după caz; ;  

3. Copie certificat căsătorie (unde este cazul); 

4. Formular de înregistrare individuală a participanților la operațiunile finanțate prin PS 

2021-2027 (în original) – ANEXA 2; 

5. Declarație de consimțământ privind utilizarea datelor cu caracter personal –ANEXA 3; 

6. Declarație angajament privind disponibilitatea participării la programele de formare (în 

original) – ANEXA 4; 

7. Declarație pe propria răspundere cu privire la faptul că nu au beneficiat și/ sau nu 

beneficiază de activități similare de formare în domeniul screeningului bolilor hepatice 



 

 

cronice finanțate în contextul POCU Ghidul solicitantului ”Formarea personalului 

implicat în implementarea programelor prioritare de sănătate” OS 4.8. sau a Ghidul 

solicitantului ”Sprijin pentru derularea programelor de depistare (screening), 

stadializare și acces la tratament al pacienților cu boli hepatice cronice secundare 

infecțiilor virale cu virusuri hepatitice B/D și C- etapa I”, OS 4.9 (în original) –   

ANEXA 5; 

Nu se va considera dublă finanțare situația în care aceeași persoană va beneficia în 

contextul ghidului de două sau mai multe sesiuni de formare care au conținut diferit 

sau situația în care aceeași persoană va beneficia în proiecte diferite de sesiuni de 

formare diferite (de ex. sesiuni de formare care au curriculum diferit). 

8. Adeverinţa de salariat sau orice alt document care să ateste angajarea candidatului într-

o unitate publică implicată/ care poate fi implicată în implementarea de programe de 

screening al populației pentru boli hepatitice cronice (ex. spital public, cabinet de 

medicină de familie în contract cu Casa de Asigurări de Sănătate, etc.) – ANEXA 6;  

Exemplu:  

Angajat – Adeverință de la locul de muncă actual (se specifică unitatea sanitară, 

vechimea totală în muncă), valabilă la data înscrierii în programul de formare, care 

atestă calitatea de angajat;  

Medici de familie – contractul cu Casa de Asigurări de Sănătate și actul aditional în 

vigoare, Codul Unic de Identificare. 

9. Certificat de membru CMR;  

10.  Aviz anual CMR. 

 

 

Lipsa documentelor, depunerea parțială, depunerea acestora la altă adresă decât cea indicată în 

Anunț atrag automat respingerea dosarului candidatului.  

Înscrierile se fac în limita locurilor disponibile.  

 

 

 

REZERVAȚI-VĂ UN LOC ACCESÂND LINK-UL DE ÎNSCRIERE: 

https://forms.gle/B4afF7vkufDZ8Tqw7 

 

Datele de contact ale Beneficiarului: Institutul Clinic Fundeni, șos. Fundeni 258, sector 2 

www.icfundeni.ro; www.screening-insp.ro;  Tel. 021.317.21.94, Fax: 021.318.04.44. E-

mail: secretariat@icfundeni.ro; screening.hepatite@gmail.com 
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